

社論

美傘兵飛京保衛國防部

今古奇聞，抑或是今古奇聞呢？以世界最富強的美國正在傾力海軍三軍力擊打越南的時候，越戰方艱，那注持作戰的國防部須下令增兵馳援前線，然於間，我們看到美軍電報稱，陸軍傘兵飛京保衛國防部，一五五架大機，這真是令人聽聞的消息，幾使人以為越戰天降，敵兵進襲美京，誰知這不是一場虛驚而是美人民之反對越戰隊伍向美京國防部舉行大示威，組織示威者預備，他們的隊伍十萬人定期集合，從美京林林紀念亭起而巡遊直趨國防部示威，試問以十萬人之衆齊來國防部而讓部幾位辦事之公務人員如何抵擋得住，故此越戰傘兵飛快要飛京保衛國防部之安全，以免發生意外。



各地通訊

坎問點盤馬聯婚誌慶 巫牧師盛讚馬先生不特為該地華僑領袖，且待人接物，謙恭有禮，尤其其馬夫人家教有方，今日盤君得此賢內助，皆賴泰山之水之功也。男家鑲鑽婚戒，聘禮四萬，雖退休閒居，但仍任華人教會司庫之職，其公子現為他學之士，服務於教育界及醫藥界。今其公子建築乘龍之喜，重慶事畢，巫牧師特向雙方家長致賀，並恭祝他們愉快與健康，其他賓客亦有祝賀詞，參加慶賀者甚多，是晚酒酣，賓主盡歡，慶後，繼以舞會，場面甚為熱鬧，盤先生因作登翁之喜，笑逐顏開，因喜慶不忘公益，特捐助華人教會五十元，華僑學校三十元。(續完)

順利解決

站長放車，暫不討論，食飯時間補貼費，照廿分鐘計算，但不撥人工時。縮短行車兩月內，司機每日每人補值十四元，售票員補值十元。若上班不足一月者，按比例發給。(香港訊) 香港人所關切的中港巴士公司勞資問題，昨晚作第三次會談後，已獲順利解決。會後，巴士公司發言人陳生輝稱：該公司勞資雙方均表示滿意，會談四小時，在非常融洽氣氛中進行，對於勞方之三點要求，雙方決定如下：第一條，雙方同意暫以行車未復正常，員工不足，在行車尚未復正常前，員工不足用前，暫不討論。勞方同意。第二條，資方表示願減薪百分之十，五分鐘底薪計，或三十分鐘底薪計。勞方表示願減薪百分之二十，五分鐘底薪計，或三十分鐘底薪計。計。計時後，資方允給予食飯時間特別補貼費以二十分鐘底薪計，但不能列入工資計算或列入其他津貼計，定由十一月一日起實施，雙方同意完全解決。

拉丁美洲禁核條約 可為世界制武模範 (聯合國加拿大代表) 加拿大代表表示，本年二月所定立拉丁美洲禁止核子武器條約，可成爲其他地方或地球武器控制條約的模範與原則。該國自由黨領袖會親自對聯合國理事會委員會稱，加拿大考慮此種條約是特別分子之一。因爲此種條約具有有效的控制系統，保證條約具有有效的效力。該國代表稱，加拿大方面，對禁止核子武器條約的效力，爲阻止和平日所作的核子爆炸。

大赦犯人五千餘名

昨星期六宣佈，下星期越南政府以新總統就職及國慶大典，特大赦犯人，計有

懷疑暴徒放炸彈

火車阻礙明昨始復通 (香港訊) 汕頭地與沙田之間的獅子山火車隧道，昨日下午被暴徒炸毀，(未完)

域埠長老會重修獻堂 (域埠訊) 域埠中華基督教長老會，蒙神恩典，得主內兄弟，及多城同道熱烈奉獻，又蒙域埠僑胞，樂意捐助，將該會堂內外，全部修繕，煥然一新，堂外壁上，有十字架，光耀華埠，其爲，觀，路人見之，無不稱讚，爲我華人，增光不少。

懷疑暴徒放炸彈

火車阻礙明昨始復通 (香港訊) 汕頭地與沙田之間的獅子山火車隧道，昨日下午被暴徒炸毀，(未完)

懷疑暴徒放炸彈

火車阻礙明昨始復通 (香港訊) 汕頭地與沙田之間的獅子山火車隧道，昨日下午被暴徒炸毀，(未完)

大赦犯人五千餘名 (西貢美聯社電) 阮文社文官處長昨星期六宣佈，下星期越南政府以新總統就職及國慶大典，特大赦犯人，計有

大赦犯人五千餘名

昨星期六宣佈，下星期越南政府以新總統就職及國慶大典，特大赦犯人，計有

大赦犯人五千餘名

昨星期六宣佈，下星期越南政府以新總統就職及國慶大典，特大赦犯人，計有

曾國雄 醫師 2042 Franklin St., Van. 6, B.C. 電話: 254-4618

加拿大信託公司 總行分行 CANADA TRUST 416 MAIN STREET, VANCOUVER 4, B.C. TEL 682-6701

BLOCK BROS REALTY Head Office 2695 Granville St. Vancouver 9, B.C. 電話 786-9171

發特價批 本行特約代理 加國 WINDY 顯士廠出品 炮竹 煙花

COMMONWEALTH TRUST COMPANY 司公託信衛門金 請踴躍來本公司開新貯戶

新貨上市特價推銷 鬆化美味彩色蝦片 純淨廚師味王蠔油

那華斯高沙銀行 六年儲蓄証券 每七元五角兌換十元

司公隆永 WING LUNG CO. 40 E. PENDER ST. VANCOUVER 4, B.C. 電話 683-1736